

# 为榜样点赞

## 2014中原教育培训行业年度回顾特辑

2014年12月30日 星期二 编辑:曹继慧 美编:董思秀 校对:邹晓梅

# 年度教学之星

点赞品牌:永兴教育



在师资培训上,定期师训和评课。永兴有一批自建校以来和学校一起成长的资深教师,他们一直工作在教学前线,每周固定一天带领年轻老师进行师训,让年轻老师每个班级遇到的问题、每个孩子遇到的情况都能获得及时的建议和最优解决方案。

### 点赞理由

作为一所建校十数年的老牌奥数学校,永兴教育自开办以来一直以重信誉、求质量为办学宗旨,尤其是坚持小而美的办学理念,不盲目扩张,把每一个校区做到最佳,用过硬的教学质量和严格的教学管理留住每一个选择永兴的学生,不仅成就了永兴历年在家长中的口碑,也成就了各届学员亮眼的成绩——在历年的竞赛、中高考中成绩斐然,每年都有学子从永兴走进北大、走进清华。在美国“全美高中数学联赛”(ARML竞赛)中,永兴学员连续三年拿到国际组世界冠军,参加的学生均获得加州大学伯克利分校的入学邀请。

2014年,永兴对自己的定位是教育品质提升年。而围绕这个定位,他们做了一系列的工作并倍受家长认可。

在队伍建设上,要求所有的老师专职化并坐班制,尽可能熟悉所带班级每一个孩子性格和学习情况,用最短的时间帮助孩子有效提高成绩,激发学习兴趣。并承诺家长:每一位选择永兴的孩子两年内不因外因换老师。

在师资培训上,定期师训和评课。永兴有一批自建校以来和学校一起成

长的资深教师,他们一直工作在教学前线,每周固定一天带领年轻老师进行师训,让年轻老师每个班级遇到的问题、每个孩子遇到的情况都能获得及时的建议和最优解决方案。此外,每周上课时老师们的课堂会以视频形式记录,周一教研,由学校的资深教师及中层管理一起评课,指出老师们不足的地方指导改进,并对新的有效方法实施推广。

在教学管理上,要求每个班级都建立微信群,老师要及时把孩子的课堂表现、内心波动等反馈给家长,加强学校与家长之间的联系,并及时给予帮助。此外,每次上课前还会进行上节课的内容小测,督促孩子复习巩固,对小测不过关的孩子课后安排查漏补缺。与此同时,他们每年还会进行两次永兴数学分级考试,通过测试给孩子颁发数学等级证书,及时认可孩子的学习成绩,帮助他们制定下一步的学习目标,感受进步的喜悦。

而正由于他们不懈的努力,永兴教育2014年成绩斐然。小升初升入一类名校学生达86.9%;初中升高中600分以上达75.4%。



校长 张晔

### 校长寄语

数年来,永兴教育一直默默无闻,而正是由于我们有一批坚持做教育,认真做教育的老师,所以,在各大考试爆出一批批优秀学子和亮眼成绩。在未来的日子里,永兴人将继续坚持重信誉、求质量的办学宗旨,坚持小而美的办学理念,把更好的教育送到更多孩子的身边。

## 永兴教育,真正做教育的辅导专家

免费开设期末考前辅导班,小学一年级至初中三年级学生均可参加

### 数十年如一日,教育品质放心头

中原永兴辅导学校成立于2001年,该校自建校起就始终把教学品质放在第一位。办学初期,学校的两位校长,常常同学校的骨干教师们一起备课,练课,直至凌晨一两点钟。通过不断地做题,练题,讲题,反复推敲,力求把最简单易懂的方法传授给孩子们。并不断在教学过程中总结孩子们在听课当中出现的疑问,以及培训中出现的问题,不断地修改、创新,力求做到最顶尖的教育培训。

数十年如一日,如今,该校已经成立14年,该校还始终坚持每周老师集中讲课、练课、评课。每个老师的每一堂正式课都会被录像,交由学校的领导进行测评。使每位老师都能够得到不断地提高,力求做到最好。

而正是因为该校严谨的教育态度,也吸引了一大批年轻有才华的老师。这些老师从大学毕业就踏入永兴,踏踏实实,兢兢业业。他们与永兴一起成长,把永兴当成了自己的娘家。

### 怀揣父母心,成就每一个孩子

建校十多年,该校一直秉承“父母心教书,父母心育人”的教学宗旨,将每一位在该校学习的学生当成自己的孩子来看待。每一堂课,他们都希望自己可以在有限的时间内传授给孩子们更多的知识,并保证孩子们都学透,学懂。对于稍微慢一些的孩子,每位老师都不惜牺牲自己的课后甚至是休息时间,免费为他们补课。如果有个别的学生在课堂上没有达到好的效果,老师就会觉得心里不舒服。同时该校的老师对于孩子们课后的作业管理也非常严格,每周都会与家长沟通孩子们的表现,以及孩子们在学习上需要注意的各种事项。

而正是本着这种以父母心教学的精神,近年来,他们培养出了一批又一批河南省乃至全国,甚至世界顶级的人

才。比如,该校学员赵昌昊,以高考683分的裸分成绩考入清华大学;该校学员马丁,以物理竞赛一等奖的优秀成绩被保送清华大学,在清华大学读书期间还以电机系第一名的成绩获得了国家奖学金。与此同时,通过竞赛,被保送清华、北大、浙大、上海交大、西安交大、复旦等名校的同学比比皆是。这些孩子,有的从小学一二年级便来到永兴参加培训,一直到考入大学。

而为了给孩子们创造更多更好的机会,该校还与美国加州大学伯克利分校(世界排名前十)建立合作关系,每年都会带领该校顶级的学生赴美参加数学竞赛。在连续三年的比赛中,该校学生都拿到了世界组的团体冠军的优异成绩,并且每一位学生都得到了美国加州大学伯克利分校数学系的入学邀请函。

在郑州,提起永兴教育,很少有人不知道的,尤其是西郊的家长。一方面它是郑州办学最早的一批培训学校。另一方面,该校建校十多年,始终将教学品质放在第一位,用一颗父母心教书育人,不仅培养了一大批优秀的学子,更成就了永兴历年在家长中的口碑。  
郑州晚报记者 吴幸歌



### 特别提醒

#### 永兴教育 免费开设期末考前辅导班

一年一度的期末考试即将来临,为帮助中小学生学习快速提高成绩,迎战期末考试,永兴教育特免费开设考前辅导班,小学一年级至初中三年级的学生均可参加。即日起各位学生及家长扫描以下二维码添加永兴学校微信公众账号,并回复“考前复习”,即可获得免费培训名额。

此外,目前该校所开课程有:小学趣味数学班、小学数学同步提高班、小学奥数竞赛班、小升初集训班;中学数学同步拔高班、中学数学尖子生班、中学物理同步提高班、中学物理尖子生班、中学化学同步提高班、中学化学尖子生班等,家长可以自由选择。

在寒假期间该校将开设魔鬼训练营,由该校校长及骨干教师亲自上课。可以让孩子们在短时间内得到显著提高。上课时间为春节前连续上课七天,天天集中培训。招生对象:小学一年级至初中三年级学生。

### 详情咨询

电话: 0371-67933721  
0371-88885618

地址:郑州市工人路36号(老市委党校)二楼永兴学校办公室